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ПРО ГЕОЛОГО-ПРОМИСЛОВІ ОСОБЛИВОСТІКАРАЙКОЗІВСЬКОГО 

НАФТОГАЗОКОНДЕНСАТНОГО РОДОВИЩА 

 

На даний час інформація про геолого-промислові особливості 

Карайкозівськогонафтогазоконденсатного родовища повністю відсутня. Наведені у 

даній роботі основні результати виконаних авторами досліджень дозволяють заповнити 

цей пробіл. 

Раніше авторами було розглянуто особливості розподілу деяких елементів у вугіллі 

та нафті родовищ України [1-8]. 

Родовище розташоване в Краснокутському районі Харківської області на відстані 

10 км від м. Краснокутськ. У тектонічному відношенні воно знаходиться в центральній 

частині північної прибортової зони Дніпровсько-Донецької западини(рис. 2). 

Підняття виявлене структурно-картувальним бурінням у 1957-1958 рр. Вивчення 

його геологічної будови продовжувалося геофізичними роботами у 1963 р. по 

відбиваючих горизонтах мезозою, пермі, верхнього карбону, а в 1971 р. - середнього і 

нижнього карбону. Детальними сейсмічними дослідженнями 1972-1973 рр. підняття 

підготовлене до пошуково-розвідувального буріння, яке розпочато в1976р.У1981р. при 

випробуванні свердловини 2 з відкладів серпуховського ярусу (продуктивні горизонти 

С-5, С-5а, інт. 4981-5196 м) одержано приплив нафти дебітом 75 м
3
/добу через штуцер 

діаметром 10 мм. До Державного балансу родовище включене в 1982 р. Всього на 

площі пробурено 12 пошукових і розвідувальних свердловин, з яких тільки дві 

продуктивні. Розкрита товща карбонатно-теригенних. порід від четвертинних до 

нижньокам‘яновугільних (візейський ярус). 

У відкладах серпуховського ярусу встановлено при штоковий Любівський блок і 

власне Карайкозівське підняття, яке має форму брахіантикліналі північно-західного 

простягання. Вона ускладнена поперечними і поздовжніми скидами. По покрівлі 

горизонту С-5 розміри структури в межах ізогіпси -4900 м 3,1x1,75 км, амплітуда 75 

м(рис 1.). 

Пошуковими роботами поклади нафти встановлені в серпуховських горизонтах С-

4а, С-5 і С-5а, а газу - у візейських В-14 і В-15. В межах Любівського блока вони 

пластові тектонічно екрановані і літологічно обмежені, на площі Карайкозівського 

підняття - пластові склепінні, по горизонту С-5 - поклад літологічно обмежений. 

Колектори представлені пісковиками з невисокими колекторськими властивостями. 

Запаси конденсату і розчиненого газу не підраховувались і в Державному балансі не 

відображені. 
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Рисунок 1 – Особливості геологічної будови Карайкозівського родовища: а – 

структурна карта покрівлі продуктивного горизонту С-5, б – геологічний розріз по лінії 

І – І, 

в – схема зіставлення контурів продуктивних покладів, г – умовні позначення контурів 

продуктивних покладів. 

На 1.01 1994 р. родовище перебувало у розвідці. Зараз воно знаходиться у 
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промисловій експлуатації.  

Аналіз геолого-промислових особливостей Карайкозівського 

нафтогазоконденсатного родовища дозволяє дійти висновку, що застосування сучасних 

методів та інтегрованих технологій підвищення нафтовилучення дозволить істотно 

збільшити видобуток нафти, а вилучення низки корисних попутних компонентів – 

суттєво підвищити еколого-економічну ефективність розробки родовища. 

 

 
Рисунок 2 – Розташування Карайкозівського нафтогазоконденсатного родовища 
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